
 عن طريق تضاعف خلايا النبات الأصلي 

https://hulul.online/


جديد نبات لإنتاج النبات من جزء أستعمل ان ويمكن بذور بدون النبات يتكاثر أن يمكن نعم  

 

الجذورالساق بها براعم صغيرة وأوراق وتخلو من   

 تبدأ جذور صغيرة ورفيعة بالنمو 

 الجزء وأخذ براعم به الأصلي النبات ساق من جزء بقطع وذلك   نعم

المقطوع الجزء من الجديد النبات جذور فتنمو وزراعته المقطوع  

النبات نمو ويكتمل  
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الإخصاب باتحاد مشيج مذكر من الأب مع مشيج 

الام.مؤنث من   

التكاثر اللاجنسي لا يتيح التنوع والتحسن في الصفات مما 

 يقلل من القدرة على التكيف بشكل أفضل مع البيئة.
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 تنتج اللاجنسي التكاثر طرائق جميع أن في تتشابه

 فيكون للأب الوراثية الصفات يحمل أب من جديد مخلوق

، وتختلف في أن كل شكل من اشكال التكاثر للأب مطابق

اللاجنسي يختلف عن الآخر بطريقة التكاثر فطريقة 

 الانقسام تختلف عن طريقة التبرعم.
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تتكاثر بالانقسام فأولاً تتضاعف المادة الوراثية 

بحيث يحصل كل مخلوق ناتج على المادة الوراثية 

 نفسها ثم تنقسم الخلية إلى خليتين.

النحل العامل ينتج من البيض المخصب أما ذكور 

 النحل فتنتج من البيض الغير مخصب.

 الساق    
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الفئران البطيئة يتم اصطيادها بسهولة بينما 

الفئران ذات الركض السريع فتنجو وتعيش 

 لمدة أطول وتتكاثر وتنقل هذه الصفة

 أنه لا يعتمد على كائن حي أخر

أن الأرانب لا تشبه بعضها تماماً أي انها تحمل 

فات كلا الأبوين فهي تنجب من تكاثر جنسي ص  
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 التكاثر الخضري 

تكون برعم على الكائن 

 الحي

انفصال البرعم عن الأب 

 أو يبقى ملتصقاً به

 يستمر البرعم في النمو

يحقق التنوع والتحسن المتواصل في 

صفات الكائنات الحية وهذا يتيح إمكانية 

التكيف للأبناء بشكل أفضل وكذلك 

 الأبناء لا يشبهون الآباء تماماً 

 طريق عن إما الحية المخلوقات تتكاثر

 اللاجنسي؛ التكاثر أو الجنسي التكاثر

 عملية طريق عن الجنسي التكاثر ويتم

 كلا صفات يحمل فرداً  لينتج الإخصاب

 نم فينتج اللاجنسي التكاثر أما الأبوين؛

 تحمل أبناء عنه وينتج واحد أب

للأب الوراثية الصفات  

 

0333( * 1/4عدد ذكور النحل = )  
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 النمط الذي يتكاثر فيه نبات الفراولة كالتالي:

  9= 0*0في السنة الثانية= 

72=  9*0في السنة الثالثة=   
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